

# Styrelsemöte för Östergötlands Bågskytteförbund

Protokoll fört den 7 december i Motala.

**Närvarande:** Stefan Hansson, Anders Hellman, Karl-Göran Eklundh, Hannes Krusell,  
Jessica Ekblad, Tommy Johansson, Johan Lifvergren & Anders Kempe

**Ej Närvarande:**

Ordförande Stefan Hansson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. § 12:52  
Öppnande

---

Dagordningen föredrogs och godkändes. § 12:53  
Dagordning

---

Protokollet från 2012-10-11 godkändes. § 12:54  
Föregående  
protokoll

---

Fanns inga bordlagda frågor. § 12:55  
Bordlagda  
Frågor

---

**Inkomna skrivelser:** § 12:56  
• Svensk idrott  
Skrivelser &  
Rapporter

**Utgående skrivelser:**  
• Styrelseprotokoll  
• Vidarebefordrad e-post

**Rapporter:**  
• Inga rapporter

---

Kassa: 6 600: - § 12:57  
Bankgiro 46 000: -  
Bankkonto 25 700: -  
Ekonomi

Jessica ska fixa ett eget konto till Östgötatourens pengar.

---

Godkända rekord finns i Bilaga 1. § 12:58  
Fortfarande frågetecken kring ett lagrekord.  
Distriktsrekord  
& Statistik

ÖBSF:s styrelse behandlar rekordanmälningar för Östgötarekord, som skickats till ÖBSF senast 21 dagar efter att tävlingen genomförts. Det är rekordsättande skytts eget ansvar att tillse och bevaka att anmälan om Östgötarekord skickas in.  
Styrelsen behandlar rekord som har anmälts fram till aktuellt styrelsemöte.

---

Finalen på Östgötatouren har genomförts och arrangemanget gick bra. Nästa års tour och korre ska planeras. Det har halkats efter med att skicka ut fakturor för äldre års Östgötakorre vilket ska åtgärdas. 2013 korre års får vi planera in så den inte krockar med rikskorren. § 12:59  
Tävlings-  
verksamhet

---

Inte så mycket att rapportera. Stefan har varit hos Emelie och hämtar en del saker som hon har haft. Fanns några saker till som ska hämtas. § 12:60  
Ungdom

---

Vi har genomfört en uppdateringskurs för våra domare. En nydomarkurs kommer under våren och en Steg 2 i början av 2013. § 12:61  
Utbildning

- **SM Vecka**  
Berryl har inte fått någon info om vilken logga som ska användas.  
Det beslutades på höstmötet. Hannes har inte fått protokollet men det ska skickas till ÖBSF's adress och vidarebefordras till Berryl.
- **Östgötauren**  
Vi ska försöka få in nomineringar och se om vi kan dela ut uren på Linköpingsträffen.
- **Årsmöte**  
Årsmötet planeras vara den 24 mars. Plats ska undersökas.

§ 12:62  
Övriga frågor

---

**När:** 7 Mars  
**Plats:** Hos Stefan

§ 12:63  
Nästa Möte

---

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade därefter mötet avslutat.

§ 12:64  
Avslutning

---

Stefan Hansson  
Ordförande

---

Hannes Krusell  
Sekreterare

**Bilaga 1, Godkända Rekord**  
**Tillhörande styrelseprotokoll från 2012-12-07**

**SBF 12m**

<b>Klass</b>	<b>Typ</b>	<b>Namn</b>	<b>Klubb</b>	<b>Rekord</b>
HC13	30 Pilar	Martin Hellman	Åtvidabergs BSK	291

**WA 18m**

<b>Klass</b>	<b>Typ</b>	<b>Namn</b>	<b>Klubb</b>	<b>Rekord</b>
HC16	30 Pilar	Linus Kempe	Åtvidabergs BSK	278
HC21	30 Pilar	Anders Hellman	Åtvidabergs BSK	286